

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН НЯГАНЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22 ноября 1939 года

№ 37 (5696)

ВТОРНИК

25

марта

1986 г.

Цена 3 коп.

Первыми в Нягани

Коллектив Няганского СМУ управления треста «Тюменьлестрой» за вершил двухмесячное задание к дню открытия партийного форума. Передовиками ударной вахты у нас стали бульдозерист М. А. Рагрии, автокрановщик А. М. Еранкин, маляр Н. П. Фролова, монтажник О. И. Борняк, экскаваторщик И. Н. Старцев, старший инженер ПТО Т. А. Глебова, электросварщик А. Т. Медведев, стропальщик В. А. Богачев. Уверенно будет выполнен и план первого квартала.

А во втором квартале у строителей не менее напряженная задача. В Нягани предстоит сдать 12-квартирный жилой дом, теплый склад промышленных и продовольственных товаров. В Ун-Югане — два километра лесовозной дороги с твердым покрытием, да еще продолжим работы на «затдельных» объектах — шпалодехе, школе, 8-квартирном доме и котельной.

С 1 апреля наше управление первым в городе перейдет на коллективный подряд. Коллектив качественно подготовился к крутой перестройке. Этот метод поначалу был внедрен на участке дорожного строительства, руководимом В. М. Шевчуком, где прошел взыскательную проверку. А теперь работать по-новому начнут все труженники Няганского СМУ.

И. САИТОВ.

Успехи бригады

В комсомольско-молодежной бригаде, возглавляемой А. В. Виноградовым и старшим прорабом О. А. Темировым, работают более двадцати человек.

За 27 ударных трудовых декад, посвященных XXVII съезду КПСС, коллектив бригады выполнил 180 передвижек при плане 152. С большим ускорением производились передвижки буровых установок в течение всего прошлого года. План его выполнен был к 1 ноября. Продолжительность сооружения буровой установки бригадой была сокращена на 10—20 процентов в сравнении с нормативной. 98 процентов их было выполнено с оценками «хорошо» и «отлично».

Э. ЮСУБОВ.

Секретарь комитета комсомола объединения «Красноленинскнефтегаз».

Решения XXVII съезда КПСС — в жизнь!

Горячая пора наступила для труженников сельскохозяйственных предприятий района. Весенние заботы. Как много значат они в борьбе за новый урожай, за высокую продуктивность пастбищного периода. Апрель на пороге. Однако не везде закончены зимние дела. Затянулась вывозка сена с угодий к фермам совхоза «Северный» и колхоза имени Дзержинского. В этих хозяйствах, а также в совхозе «Обской» пока не подготовлено ни тонны льда для охлаждения летних угодий. «Таскный» явно не укладывается в график до ставки на пашню органических удобрений, а в «Северном» и вовсе еще не брались за его выполнение. Время торопит. Необходимо как можно быстрее на

ВЕСЕННИЕ ЗАБОТЫ АГРОПРОМЫШЛЕННИКОВ

перестать упущенное и всерьез приниматься за ремонт полевой техники. Большие задачи стоят перед механизаторами: в этом году с помощью шефов намечено расширить пахотные площади хозяйств. Поэтому с закрытием зимника нужно поставить на линейку готовности навозоразбрасыватели, плуги, бороны, сеялки, провести качественный ремонт тракторов.

Семенами однолетних хозяйств обеспечены в достатке, а вот с картофелем затруднения. В совхозе «Таскный», как известно, весь урожай был загублен на корню, в «Перегибинском» семенной материал подпорчен из-за плохого хранения и скормлен скоту. Что же, притчей во языцех стала безхозяйственность наших аграриев. Теперь надежда лишь на то, что разосланные за семенным картофелем тонны не вернуться с пустыми руками.

В тепличном овощеводстве настало время высевать рассаду помидор, а чуть позже — ставить бригады на ремонт теплиц.

Но наибольшее внимание сейчас требуется уделять животноводству. Во-первых, нужно взять на строгий учет все оставшиеся корма и рационально распределить их, чтобы хватило до выхода скота на пастбища. Непосредственное участие в этом должны принять группы народного контроля, депутатские посты.

Параллельно с подготовкой к весенне-полевым работам необходимо заранее готовить доильные лагеря на обском левобережье: ремонтировать электростанции, доильное оборудование, жилые, завозить горюче-смазочные материалы, соль-лизунец.

Очень многое зависит от подбора пастухов, комплектования бригад доярок, создания животноводам надлежащих условий труда и отдыха, оперативного подведения текущих итогов и их гласности, обмена опытом.

Борьба за большое молоко неотделима от борьбы за качество продукции. Заранее необходимо обеспечить доярок фильтровальными материалами и моющими средствами, в распорядок дня пастбищного периода нужно включить и строго контролировать мойку доильной аппаратуры, молокомеров и подошников. Следует обязательно предусмотреть меры по охлаждению молока при транспортировке.

Немало работы предстоит провести ветеринарным специалистам: обработки и вакцинацию скота, обеспечение сохранности нарождающегося молодняка и телят на выпасе, меры по борьбе с гнусом и тимпанией, травматизмом животных.

Напряженные задачи ставятся на пастбищный период перед животноводами. Задание по производству и сдаче государству молока за первый квартал не будет выполнено. Но есть реальная возможность наверстать упущенное летом. Высокая продуктивность при минимальных затратах — это характерная особенность поры большого молока. К ней нужно хорошо подготовиться, чтобы провести пастбищный с высокой отдачей.

Это видно сразу: у хорошего мастера когда-то обучался секретам проходки эксплуатационных скважин молодой пермяк Андрей Азанов. А теперь учатся у него самого. Вахта бурильщика Азанова — одна из лучших на Талинке.

Вот уже три года он работает в Красноленинском УБР-1, в комсомольско-молодежной бригаде мастера В. А. Танагарова.

Опытный специалист, постоянно повышающий свой профессиональный уровень, добросовестный работник, — так говорят товарищи о коммунисте А. М. Азанове, своем партгрупорге. Высокое доверие оказали передовику коммунисты красноленинцы: Андрей Макарович Азанов является членом городского комитета партии.

На снимке: бурильщик А. М. Азанов. Фото Е. Шанаева.



Есть полугодовой!

Так начинается каждое рабочее утро горнореченских промысловиков: от конторы рыбоучастка уходит вездеход «ГАЗ-71», путь лежит на угодья, расположенные ниже поселка на расстоянии от десяти до тридцати километров. Бригада В. Ф. Шанова всегда в поиске.

На одном из живунов под речкой Юрточной в

самые благоприятные по промышленным условиям зимы добывали около двух тонн рыбы. И нынче, пока готовили лунки и запусковую майну для невода, никто не заговаривал о хорошем улове. Ведь живун был забит «шорохами». Но каково же было удивление рыбаков, когда после притонения «пошел» язь. Всего они вычерпали и сдали

в цех обработки пять тонн рыбы.

С начала года от горнореченцев поступило уже 105 тонн крупного и мелкого частика. Это объем полугодичного задания, причем выполнили его не двадцать промысловиков, а только тринадцать.

А. ЗЕЛЕНИН. Старший инженер рыбодобычи.

ОСТРЫЙ СИГНАЛ

А ведь скоро навигация

Навигация у того проходит успешно, кто начинает к ней готовиться заранее. Немного теперь клиентов у пристани Перегибное, но забот все-таки хватает. Прошли времена, когда сюда потоком шли баржи с трубами, пригрузами, техникой. Сейчас в адрес СМУ-1 треста «Приобтрубопроводстрой» поступает только горючее, в предстоящую навигацию ожидается прибытие десяти тысяч тонн дизтоплива и бензина. Чтобы принять все это, нужен причал. Он есть у газопроводчиков, но нуждается в солидном ремонте. Однако работы здесь не ведутся, отложены «на потом». А потом

будет поздно... СМУ-1 треста «Комсомольскстройгаз» подало заявку на 55 тысяч тонн песчано-гравийной смеси, вообще не имея причала.

По настоящему готовится к предстоящей навигации только Атеринский леспромхоз. Ежегодно он отправляет на Омск около 80 тысяч тонн леса в баржах. Атеринцы уже почти полностью зачистили свой причал, им остается после ледохода провести траление водных подходов.

С. НАУМОВ. Начальник пристани.

Совещание культпросветработников района

21 марта в поселке Октябрьское состоялось районное совещание работников культуры.

С докладом «О задачах культурно-просветительных учреждений по идеологическому обеспечению планов и социалистических обязательств трудовых коллективов в свете решений XXVII съезда

КПСС» выступил заместитель председателя райисполкома В. В. Киселев.

В прениях по докладу выступили: В. Г. Макеев, председатель исполкома Шеркальского сельского Совета народных депутатов, Т. С. Пруцакова, художественный руководитель Сергинского Дома культуры, Л. В. Самойло-

ва, старший библиотекарь Карымкарской сельской библиотеки, Л. Б. Мурашова, заведующая клубом «Магистральный» с. Перегибное, Н. И. Сафарова, старший библиотекарь Перегибинской сельской библиотеки, З. Н. Акулова, директор районного Дома культуры, А. К. Кобченко, директор Дома культуры

Северного леспромхоза, В. В. Нялин, директор Октябрьской музыкальной школы и другие.

В работе совещания приняли участие и выступили А. Э. Гербер, заведующий окружным отделом культуры и Н. И. Переладова, секретарь городского комитета партии. Л. СОЛОДЧЕНКО.